



Державне агентство автомобільних доріг України  
(УКРАВТОДОР)

Служба автомобільних доріг у Полтавській області

НАКАЗ

« 03 » 10 2016 р.

м. Полтава

№ 400

"Про призначення відповідального  
за технічний нагляд на об'єкті"

У зв'язку з проведенням будівельно-монтажних робіт на об'єкті

**Капітальний ремонт автомобільної дороги державного значення М-22 Полтава – Олександрія на ділянці км 57+600 – км 59+200, на перетині із залізницею км 58+119, Полтавська область**

(найменування та адреса розміщення об'єкта)

НАКАЗУЮ:

1. Призначити відповідальним за технічний нагляд на об'єкті

**провідного інженера відділу якості, технічного контролю та нових технологій**

**Войлокова Ігоря Андрійовича**

(посада, прізвище, ім'я та по батькові)

Його спеціальність **автомобільні дороги, інженер-будівельник**

(найменування)

що посвідчується дипломом **УВ № 842194**

(серія та номер)

виданий

**23 червня 1990 року Харківським автомобільно-дорожнім інститутом**

(найменування навчального закладу)

2. Зобов'язати відповідального за технічний нагляд на об'єкті:

- Виконувати будівельно-монтажні роботи відповідно до вимог законів України та державних будівельних норм.
- Не допускати проведення приймання будівельно-монтажних робіт виконаних з порушенням вимог узгодженої та затвердженої документації, будівельних норм, правил, стандартів та технічних умов, використання недоброякісних будівельних матеріалів, конструкцій та виробів.
- 3. За не забезпечення необхідного нагляду за проведенням будівельно-монтажних робіт, приймання їх з порушенням встановлених нормативних вимог та проектних рішень відповідальна за технічний нагляд особа несе відповідальність передбачену чинним законодавством України

**Начальник Служби автомобільних доріг у Полтавській області**

(керівник організації, його підпис)

**Трояновський В.В.**

МП

З цим наказом ознайомився, і підписуючи його, усвідомлюю, що за порушення вимог затвердженого проекту, будівельних норм, правил, стандартів і технічних умов несу відповідальність, передбачену чинним законодавством України.

Відповідальний за технічний нагляд на об'єкті

**Войлоков Ігор Андрійович**

(прізвище, ім'я, по батькові, підпис)

моє місце проживання

**м. Кобеляки, вул. Пушкіна, 73/18 тел. 0504098029**

(адреса, телефон)